

Новость · 20 января 2020, 06:45

«Левада-центр»: две трети россиян считают, что в стране есть политзаключенные; это рекордное значение

Две трети (63%) россиян уверены, что в России есть осужденные за политические взгляды и «стремление участвовать в политической жизни». Об этом [сообщают](#) «Ведомости» со ссылкой на данные «Левада-центра».

Это самый высокий показатель за время проведения опросов, с 2004 года. В позапрошлом году так думала только половина участников опроса, а в 2017 году — 44% респондентов.

В январе 2020 года в [списке](#) политических заключенных правозащитного центра «Мемориал» указаны 63 человека. Еще 245, по данным организации, преследуют за религию, и 212 — по политическим мотивам, но без содержания под стражей.